

## 農業消息

### 編輯室

- 一、本場為配合台灣省政府擴大慶祝台灣光復 40 週年，特於本（74）年 10 月 14 日假台中市文化中心農產品展售會場，辦理改良式花蓮薯品嚐活動。共提供改良式花蓮薯 300 台斤供與會人員現場品嚐，另再提供 500 盒精裝改良式花蓮薯供接收問卷調查表者做為紀念品。前來品嚐者非常踴躍，約 700 餘人，秩序良好，收回之問卷經統計分析之結果，顯示 80% 之參與品嚐者認為改良式花蓮薯（以台農 68 號甘薯新品種為原料）無論是在色、香、味上都比傳統式花蓮薯（以台農 17 號甘薯為原料）好得很多。
- 二、監察院張監察委員 - 中於十月四日蒞臨本場視導，首先由本場林場長富雄就本場現行之業務實施幻燈簡報，並引導其參觀本場近年出版之刊物及田間試區作物，張委員除了嘉許本場業務之成就及工作同仁之辛勞外，並提出寶貴意見供本場工作同仁參考，諸如本場地區性試驗作物，其試驗成果報告最好都能將適合之土壤、氣候一併說明，以利其他地區栽培之參考。
- 三、本場為了使農友對於國產種苗型三輪式玉米採收機之性能及其作業方式有更深一層的認識，特於 11 月 27 日假鳳林鎮簡陳進長農友之玉米田處，舉辦國產玉米採收機田間示範觀摩會，參加農友極為踴躍，同時對該型採收機有著濃厚的興趣。本場並邀請農林廳種苗繁殖場研製該機成功之李武一先生，至現場解說及聽取農友之意見，以為今後改進之參考。以玉米採收機採收玉米每公頃可節省人工 19.5 人次，對解決目前農村勞力不足，有莫大的幫助。